



Κορωπί, 29/08/2008

## INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε. (Σύμβολο Χ.Α.: ΛΥΚ)

### Αποτελέσματα Α' Εξαμήνου 2008

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Inform Λύκος δημοσιεύονται στις 30/8/2008, με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.) και περιλαμβάνουν τις εταιρείες: INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε., ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., LYKOS PAPERLESS SOLUTIONS Α.Ε., TERRANE LTD (με ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις) και SAGIME GMBH (με ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις).

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών κατά το Α' εξάμηνο του 2008 διαμορφώθηκε στα € 65,9 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 87,0% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Λύκος πλέον διαμορφώνεται ανά γεωγραφική περιοχή ως ακολούθως :

	Α' εξάμηνο 2008	Α' εξάμηνο 2007	Δ%
Ελλάδα	20,50	21,70	-6%
Ρουμανία	14,90	13,50	10%
Αυστρία	12,30	-	-
Διεθνής δραστηριότητα	18,20	-	-
	<b>65,90</b>	<b>35,20</b>	<b>87%</b>

Τα λειτουργικά κέρδη προ χρηματοοικονομικών και φόρων ανήλθαν στα € 5,9 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 60,1% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Η υστέρηση που παρατηρείται στον ρυθμό αύξησης των λειτουργικών κερδών του

Ομίλου Λύκος σε σχέση με τον ρυθμό αύξησης των πωλήσεων οφείλεται κατά κύριο λόγο στην δραστηριότητά μας στη Ρουμανία, η οποία επηρεάστηκε αρνητικά από την συναλλαγματική διαφορά RON/EURO κατά € 660 χιλ. σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007, καθώς και από την αύξηση των λειτουργικών δαπανών κατά € 680 χιλ., λόγω της λειτουργίας του νέου εργοστασίου, που αναμένεται να ομαλοποιηθεί στο 2009. Δευτερευόντως, τα λειτουργικά κέρδη του Ομίλου Λύκος επηρεάστηκαν από την μητρική εταιρεία λόγω της υστέρησης των πωλήσεων κατά 5% που μεταφέρθηκε εξ' ολοκλήρου στην κερδοφορία.

Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε επίπεδο ρεκόρ στα € 9,5 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 188,4 % σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Η αύξηση αυτή οφείλεται αφ' ενός στην υπεραξία που προέκυψε κατά την εξαγορά της Austria Card GmbH ποσού € 3,3 εκατ. και αφ' ετέρου στο κέρδος € 1.8 εκατ. από την πώληση του 10% της συμμετοχής της Austria Card GmbH στο μετοχικό κεφάλαιο της XpronCard AB.

Τα κέρδη μετά από φόρους διαμορφώθηκαν στα € 7,5 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 235,8% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007, καθώς τα € 3,5 εκατ. της υπεραξίας που προέκυψε από την εξαγορά είναι αφορολόγητα. Τα κέρδη ανά μετοχή ανήλθαν σε € 0,34 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 310% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2007.

Τα μεγέθη του ισολογισμού του Ομίλου Λύκος φθάνουν τα € 182,9 εκατ. σε αξία συνόλου ενεργητικού παρουσιάζοντας ενίσχυση κατά € 60 εκατ. Παρά το ότι η εξαγορά της Austria Card έγινε εξ' ολοκλήρου με δανεισμό, με έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου € 35 εκατ., η κεφαλαιακή επάρκεια παραμένει ισχυρή με συντελεστή μόχλευσης 1,03 και λόγο κάλυψης τόκου 2,8 φορές. Τα ταμειακά διαθέσιμα κατά τη λήξη της περιόδου ανέρχονται σε € 14 εκατ. και αντιπροσωπεύουν το 34% των μακροπρόθεσμων δανειακών υποχρεώσεων.

Σχετικά με τα αποτελέσματα του Α' Εξαμήνου του Ομίλου Λύκος σχολίασε ο Παύλος Τρυποσκιάδης, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος, «με την εξαγορά της Austria Card, η θέση μας στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη έχει ενισχυθεί σημαντικά δημιουργώντας εμπορικά και λειτουργικά πλεονεκτήματα τόσο στην αγορά της παραδοσιακής μας δραστηριότητας της έντυπης πληροφορικής, όσο και στη νέα δραστηριότητα των καρτών πληρωμών. Μετά το εξαιρετικά θετικό αποτέλεσμα του Α' εξαμήνου, πιστεύουμε ότι για το σύνολο του έτους ο κύκλος εργασιών θα υπερβεί τα € 135 εκατ. και τα κέρδη προ φόρων θα υπερβούν τα € 14 εκατ. Η διεθνής οικονομική αναταραχή, προς το παρόν τουλάχιστον, δεν έχει επηρεάσει σημαντικά τη δραστηριότητά μας παρά την μείωση του ρυθμού ανάπτυξης των χωρών που δραστηριοποιούμεθα, καθώς το μεγαλύτερο ποσοστό των πωλήσεων αφορά συμβάσεις ενός ή περισσότερων ετών. Η μόνη απόρροια αυτής της αναταραχής είναι η εξέλιξη της ισοτιμίας του Euro έναντι άλλων νομισμάτων που μας επηρεάζει στο κόστος λειτουργίας της Ρουμανίας, λόγω του κόστους ισοστάθμισης συναλλαγματικού κινδύνου (hedging) των αγορών α' υλών και οριακά κατά την ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων, κατά την μετατροπή στο νόμισμα παρουσίασης. Όλες οι υπόλοιπες διεθνείς δραστηριότητές μας είναι τιμολογημένες σε Euro».

#### Σχετικά με την Inform Λύκος ([www.lykos.gr](http://www.lykos.gr))

Η Inform Λύκος ιδρύθηκε το 1897, είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 1994 και σήμερα αποτελείται από πέντε εταιρίες με ηγετική παρουσία στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη στο χώρο του Information Management & Business Communication. Δραστηριοποιείται διεθνώς στην ανάπτυξη, κατασκευή και προσωποποίηση Έξυπνων Καρτών για Τράπεζες, Τηλεπικοινωνίες, Δημόσιους Οργανισμούς και Αλυσίδες Λιανικού Εμπορίου κατέχοντας διεθνείς πιστοποιήσεις από Visa, MasterCard & Diners. Πρωταγωνιστεί στον χώρο της διαχείρισης εντύπων, της κατασκευής εντύπων ασφαλείας, της παραγωγής προπληρωμένων καρτών και του Business Process Outsourcing παρέχοντας υπηρεσίες εκτύπωσης και εμφακέλωσης λογαριασμών, ηλεκτρονικής παρουσίασης λογαριασμών και διαχείρισης εκτυπώσεων για Τράπεζες, Τηλεπικοινωνίες, Δημόσιο Τομέα και Βιομηχανικές/Εμπορικές εταιρίες. Η Inform Λύκος απασχολεί σήμερα περίπου 1.150 εργαζομένους.

Για περισσότερες πληροφορίες:

**Κωνσταντίνος Λάγιος**

Tel : +30 210 66 97 616

Fax : +30 210 66 23 536

**e-mail : k.lagios@lykos.gr**

INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε.

5ο χλμ Λ. Βάρης-Κορωπίου,

19400 Κορωπί